民生周刊编辑部 电话/8388110 责编/ 秦勤 版式/周帆

我市 公益人 秦玉凤获全国大奖

本报讯 日前,第五届全国品质公益峰会在杭州举行,全国 400 多家公益组织近 500 人参加此次会议。我市爱心联盟副会长秦玉凤(网名木槿)荣获 首届全国品质公益奖 - 青少年帮扶奖 ,并以获奖嘉宾身份受邀参会。

本届全国品质公益峰会以 公益社会组织助力社会治理 志愿服务弘扬城市正能量 为主题,通过主论坛与分论坛结合的形式,搭建了社会组织、个人、项目交流与分享的平台。为更好地树立榜样的力量,推动老牌组织推陈出新、新兴组织稳步创新,本届峰会集合多家力量举办了首届全国 品质公益奖 评选活动,并在开幕式上对所有获奖团队、个人进行了颁奖。奖项共设扶贫攻坚奖、青少年帮扶奖、创新基层社会治理奖、生态文明奖四类奖项,每个类别评选出十名在各领域具有代表性表现突出的优秀个人。

秦玉凤9月开始参加评选,经过专家和大众评团三个月的层层筛选评比,最终获奖。这是秦玉凤本人继今年5月荣获 全国最美家庭 后再次获评全国奖项,再次在全国性公益盛会上展现出我市公益志愿者的风采。

(本报记者 秦勤 通讯员 刘浩)



澳门首部爱国主义教育电影 《澳门第一个十月》 启动展映

新华社澳门 12月 13日电(记者郭鑫)为庆祝新中国成立 70周年和澳门回归祖国 20周年,由濠江影业有限公司与伟雄传媒等机构联合摄制的澳门首部爱国主义教育电影《澳门第一个十月》,在本片故事的发生地澳门濠江中学举行展映启动仪式。全国政协副主席何厚铧、濠江中学校长尤端阳和杜岚老校长的亲属等出席仪式。

本片以澳门名校濠江中学老校长杜岚女士的人生经历和 濠江中学的光辉历史为故事背景,重点讲述了在 1949年 10 月 1 日新中国成立时,杜岚女士带领全校师生冲破重重阻碍 在澳门升起第一面五星红旗的故事,表现澳门的历史沧桑和 濠江中学爱国师生心系祖国、迎接解放的爱国情怀。

影片围绕杜岚女士塑造了剧中主要人物,包括杜岚的丈夫黄建先生、濠江中学教师、杜岚的学生和朋友等,同时展现了以柯麟、马万祺、何贤等为原型的老一代爱国人士为了新中国的建立和澳门的发展默默付出的感人事迹。

曾获得 五个一工程 奖、华表奖的电影导演鑫艺儒说,该剧是以真实历史事件和人物为原型创作的电影,在故事的讲述中融入了一些澳门特定的历史文化元素。考虑到主人公既是一位杰出而传奇的女性,又是一位充满爱心的教育家和母亲,塑造好这一形象要使用细腻的手法和充满情感的表达。影片运用了时空穿插和能代表杜岚一生经历的细节来刻画人物,比如陕西剪纸、民歌等。

本片将在全国影院和电视台陆续展映播放。



12月17日,在江西省南昌市西湖区桃花镇工会户外劳动者驿站,几名环卫工人在休息时间测量血压。

近年来,江西省南昌市西湖区充分整合社会资源,积极推进环卫工人等户外劳动者 爱心驿站 建设,为广大户外劳动者打造温馨的 职工之家 ,在 驿站 内配套桌椅、储物柜、微波炉、饮水机、冷暖设备、应急药箱、充电插座等设备,为环卫工人、出租车司机、园林工人、快递员等户外劳动者提供休息、饮水、如厕、零钱更换、安全教育及交流培训等公益服务。

新华社记者 彭昭之 摄

实施乡村振兴战略



新华社北京 12 月 18 日电(齐声) 实施乡村振兴战略,是党的十九大作出 的重大决策部署,是决胜全面建成小康 社会、全面建设社会主义现代化国家的 重大历史任务,是新时代 三农 工作 的总抓手。

党的十九大报告提出,实施乡村振兴战略。农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题,必须始终把解决好三农 问题作为全党工作重中之重。要坚持农业农村优先发展,按照产业兴

旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、 生活富裕的总要求,建立健全城乡融合 发展体制机制和政策体系,加快推进农 业农村现代化。

2018年1月2日,中共中央、国务院印发《中共中央、国务院关于实施乡村振兴战略的意见》,着眼新时代实施乡村振兴战略的重大意义和总体要求、乡村振兴的重点任务、乡村振兴的保障措施、强调坚持和完善党对 三农 工作的领导并作出全面部署。

2018年9月26日,中共中央、国务院印发《乡村振兴战略规划(20182022年)》,对实施乡村振兴战略作出阶段性谋划,分别明确至2020年全面建成小康社会和2022年召开党的二十大时的目标任务,细化实化工作重点和政策

措施,部署重大工程、重大计划、重大行动,确保乡村振兴战略落实落地,是指导各地区各部门分类有序推进乡村振兴的重要依据。

意见指出,实施乡村振兴战略,是解决人民日益增长的美好生活需要和大人民日益增长度之间矛盾的为人民共而变为的发展之间矛盾的斗量。 两个一百年 奋斗同富裕时,是实现,是实现全体人民共同宣军,以处然要求。意见还指出,增强会之为,是现还切实国全社会、更有自动。 电影,推动农业全面的升级、农民全面发展,谱写新时代乡村企业,有量量。

爱心净水机助力 残疾孩子健康饮水

本报讯 12月15日下午,张家界微爱公益服务中心、荣事达净水机张家界营销管理中心共同开展新时代文明实践志愿服务--爱机的 助力健康饮水 净水机 助力健康饮水 净水机 的力健康饮水 净水机智,则活动,为 张家界录定区桐花智,为 张家界永定区桐花树残疾人托养中心 ,送去六套一块加热一体机,价值3万余元,帮助自闭症孩子及残疾人改善生活用水条件。

爱心林启智教育学校 是一 所对全市自闭症及智障儿童进行 复训练的学校,现有自闭症和定 员训练的多名。 张家界市永定区 村校疾人托养中心 现友 多50多名,主要为永定区 特神、肢体类别残疾人提供 料服务。两所学校学生大部分 料服务。两所学校实行免费 特服务。 大学经费十分紧张,学校 的支出高达 2万元

当我从微爱公益知道一些民 办特殊学校办学经费不足后,结合 荣事达水工业集团公司 乐享净 水 公益活动,通过申请争取到6 套荣事达直饮加热一体机。 荣事 达净水机张家界展厅负责人杨柳女 士表示: 一滴滴洁净水折射出太 阳的光辉,一份爱体现出社会的温 暖,用实际行动为弱势群众送去关 爱和温暖,把爱心传递下去不仅仅 是一个物质上的支持,更是精神文 化上的支持,在新时代文明实践中 传承传统文化,将文明之风传递给 身边的每一个人,为新时代文明建 设贡献自己的力量。

(本报记者 郭文 通讯员 周海燕)